

Διήμερο Εκδηλώσεων 13,14 Μαρτίου

Πέρασε 1 χρόνος απ την πρώτη συνέλευση κατοίκων. Με αφορμή την καταπάτηση του κτήματος Σιστοβάρη απ το Davinci-Ferrari club, στις 15 Φλεβάρη 2009, 120 άνθρωποι διαφορετικών πολιτικών αποχρώσεων μαζεύτηκαν σε μια ανοιχτή διαδικασία για να συζητήσουν τα θέματα που οι ίδιοι θέλουν και να συναποφασίσουν τις δράσεις τους. Έκτοτε οι συναντήσεις αυτές μονιμοποιήθηκαν σε εβδομαδιαία βάση κι έτσι γεννήθηκε η **"Ανοιχτή συνέλευση κατοίκων Αγίας Παρασκευής"**.

Η συνέλευση δεν έχει καμία σχέση με δημοτική παράταξη εφόσον αυτό που μας ενδιαφέρει είναι η ουσιαστική ενεργοποίηση του κάθε ανθρώπου γύρω απ τα ζητήματα της πόλης και όχι η λογική της διαμεσολάβησης και της κομματικής κηδεμονίας. Δεν πιστεύουμε σε ειδικούς, και σε πολιτικές αυθεντίες που θα μας λύσουν τα προβλήματα. Αντίθετα πιστεύουμε ότι ο καθορισμός των συλλογικών υποθέσεων είναι υπόθεση όλων μας. Γι αυτό το λόγο οι βασικές αρχές της συνέλευσης έχουν να κάνουν με την άμεση δημοκρατία. Ο λόγος που εκφράζει ο καθένας έχει το ίδιο βάρος με των υπολοίπων. Στη συνέλευση λοιπόν επικρατεί πλήρης πολιτική ισότητα και αντί-ιεραρχία. Δηλαδή, δεν υπάρχουν ειδήμονες, που μιλάνε πιο πολύ, ούτε αρχηγοί και άτομα τα οποία ο λόγος τους έχει αυξημένη βαρύτητα. Οι αποφάσεις παίρνονται ισότιμα απ' όλους τους συμμετέχοντες στη βάση της συνδιαμόρφωσης. Δηλαδή όλοι μας προσπαθούμε να συνεισφέρουμε και να συναινέσουμε στις αποφάσεις της συνέλευσης. Δεν είμαστε τέλειοι, ούτε επαγγελματίες πολιτικοί. Στόχος μας παραμένει όχι η κοινή ιδεολογική ταυτότητα αλλά η ανάδειξη δημοσίων θεμάτων και η άμεση δράση γύρω απ' αυτά.

Συνοψίζοντας η συνέλευση αυτή είναι μια μορφή οργάνωσης η οποία μας επιτρέπει να συζητάμε και ν' αποφασίζουμε για θέματα που αφορούν την ζωή μας, κάτι το οποίο δεν μας το επιτρέπουν οι τωρινοί θεσμοί διακυβέρνησης: τα δημοτικά συμβούλια της αντιπροσώπευσης, της ανάθεσης και της γραφειοκρατίας. Έτσι λοιπόν η συνέλευση για πολλούς από εμάς εκτός από μέσο αγώνα αποτελεί και πρόταση για μια διαφορετική οργάνωση των γειτονιών, των σχολείων, των ελεύθερων χώρων, του δήμου κλπ.

Αυτή τη χρονιά ασχοληθήκαμε με θέματα δημόσιων κι ελεύθερων χώρων (κτήριο Σιστοβάρη, κτήριο Ιόλα) οργανώσαμε πορείες, δημόσιες ενημερώσεις-συζητήσεις, πραγματοποιήσαμε δυναμικές παρεμβάσεις στο δημοτικό συμβούλιο, και ανοιχτές κοινωνικές δράσεις όπως η ζηωρη κατάληψη του κτήματος Ιόλα και η απελευθέρωση του δάσους του Υμηττού από σύρματα, ξερόκλαδα και σκουπίδια... Τα μέτωπα είναι πολλά κι ανοιχτά, έχουμε ακόμα δρόμο μπροστά μας αλλά η αρχή έχει γίνει. Ειδικά στην περίοδο της οικονομικής και πολιτικής κρίσης που διανύουμε κρίνεται ακόμα πιο επιτακτική η συσπείρωση των κατοίκων στον τόπο που ζουν, στη βάση της άμεσης δημοκρατίας και

της ρήξης με εκείνους που ιεραρχούν τα κέρδη και την πολιτική τους καριέρα πάνω από τις ανθρώπινες ανάγκες και επιθυμίες.

Όλο και περισσότεροι άνθρωποι στην πόλη μας αλλά και σε άλλες γειτονιές της Αθήνας, ανακαλύπτουν τη δύναμη της συλλογικής οργάνωσης, κι αρχίζουν να καταλαβαίνουν πως αυτό που μας λείπει στην πόλη δεν είναι τσιμέντο, γυαλί και ασφαλτος αλλά ελεύθεροι χώροι για συναντήσεις, συζητήσεις, πολιτιστικές δραστηριότητες, παιχνίδι. Γι αυτό σας καλούμε στο 2 μερο εκδηλώσεων στις 13-14 Μάρτη, να συζητήσουμε και να γνωριστούμε δείχνοντας έμπρακτα πως θέλουμε τους δημόσιους κι ελεύθερους χώρους στην πόλη μας. Ανοιχτούς σε όλους, ζωντανούς, κοινωνικούς, μακριά από εμπορευματικές λογικές..

Μόνο μ αυτή τη διεκδίκηση μπορούμε να μετατοπίσουμε το κέντρο του ενδιαφέροντος από τα σπίτια στις πλατείες, να ακυρώσουμε την σύγχρονη απομόνωση του προαστίου και να ξαναστήσουμε μια κοινότητα γύρω από τον τόπο κατοικίας και ζωής.

ΣΑΒΒΑΤΟ 13 ΜΑΡΤΙΟΥ

16.00: Προβολή ταινίας "It's a free world" του Ken Loach. Θ' ακολουθήσει χαλαρή κουβέντα πάνω στο θέμα της ταινίας(μεταναστευτικό).

19.00: Συναυλίες με τους: amores perros, the crooks, waxing gibbous, seahorses(funk jazz, garage rock, punk rock) και τα μαθητικά συγκροτήματα another girl under the sea, dualies.

Παράλληλα και τις δύο μέρες θα λειτουργεί έκθεση φωτογραφίας.

ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΜΑΡΤΙΟΥ

12:00 - 18 00 : ΜΟΥΣΙΚΗ, ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ, ΜΠΑΛΟΝΙΑ, ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ LIVE GRAFFITI

18:00 : Ανοιχτή συζήτηση με θέμα

*Το εγχείρημα της συνέλευσης κατοίκων

*Απολογισμός με βίντεο της συνέλευσης

*δημόσια θέματα της πόλης

*προοπτικές, θα καταθέσουν τις εμπειρίες τους κάτοικοι από ανάλογα εγχειρήματα στο Μπραχάμι και Χαλάνδρι.

Ανοιχτή συνέλευση κατοίκων Αγίας Παρασκευής

anoixtisynelysiagparaskevis.blogspot.com